

Сатанинская гордость.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Сатанинская гордость.

Исход 10:1-3: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Войди к фараону: ибо я ожесточил сердце его, и сердце слуг его, чтобы явить перед ним эти знаменья мои:

2- И чтобы ты рассказывал в уши сына твоего, и сына твоего, что я совершил в Египте, и о знаменьях моих, которые я сделал среди них; чтобы вы знали, что я есть ГОСПОДЬ.

3- И вошли Моисей и Аарон к фараону, и сказали ему, Так говорит ГОСПОДЬ Бог евреев, До каких пор ты будешь отказываться смириться предо мной? Отпусти народ мой, чтобы они служили мне.»

Притчи 6.

Введение:

Люди несовершенны. Мы живём в очень напряжённое время и это можно видеть на лицах людей.

Я наблюдал короткие моменты возрождения, когда действовал Бог. Это продолжение моего возрождения. Желал бы Бог, чтобы мы были в таком месте в нашей жизни, когда могли свидетельствовать, прежде чем покинем этот мир. Бог открывает небесные окна и посылает возрождение. Я молюсь, чтобы Бог послал такой дождь и возродил нас снова.

- «*Боже, наполни меня Святым Духом!*» Я молюсь, как будто Бог не желает этого сделать. Могу ли я сказать, что

Бог этого не желает больше?

Я не верю, что Бог не желает послать нам возрождение. Моя молитва о том, чтобы Бог сделал меня способным наполниться Святым Духом.

– *«Господь, помоги мне иметь место в моей жизни, когда Ты пошлешь возрождение!»*

Я верю, что есть одна вещь, которая препятствует нам иметь возрождение. Это гордость.

Фараон из Египта не хотел быть смиренным, тогда вся нация была смиренной через язвы. Затем Бог смиряет его снова, показывая что у него нет силы, что его боги беспомощны и вовсе не боги.

Смиряет ли Бог вас, чтобы привлечь ваше внимание или побудить вас быть послушными Ему?

Фараон не желал подчиниться Богу и послушаться Его. Как результат Бог начал предупреждать его. Бог посылал язвы на Египет.

Исход 7: здесь вы видите, что Он посылает язвы.

Исход 8: вы видите язвы, лягушек, вшей и мух.

Исход 9: мы видим вновь язвы, болезни и раны. Я хочу, чтобы вы знали, что с Богом нельзя играть в прятки. Библия говорит, что Бог воинствующий и у нас нет возможности победили Его.

Исход 10:3: *«И вошли Моисей и Аарон к фараону, и сказали ему, Так говорит ГОСПОДЬ Бог евреев, До каких пор ты будешь отказываться смириться предо мной? Отпусти народ мой, чтобы они служили мне.»*

Если Бог вас смиряет, вы об этом никогда не забудете.

Притчи 6:16-19: «Эти шесть вещей ненавидит ГОСПОДЬ: даже семь есть мерзость для него:

17- Гордый взгляд, язык лживый, и руки, которые проливают кровь невинную,

18- Сердце, которое кует нечестивые замысли, ноги, которые быстры бежать к злу,

19- Лжесвидетель, который говорит ложь, и тот, который сеет раздор между братьями.»

Джон Батлер сказал: *«Дьявол использует процветание более эффективно, чтобы остановить церковь. Это то, чего он не смог добиться благодаря гонениям.»*

Джон Грегори Мантле сказал: *«Сопrotивляющееся смирение - ближайшая вещь к сатанинской гордости.»*

Гордость останавливает возрождение. Гордость называется кардинальным грехом. Она является общим грехом. Гордость глупа и оказывает сопротивление Богу.

Кто-то говорит, что не имеет косточку гордости в своём теле. Не косточка доставляет вам проблемы, а сердце.

Причина в том, что мы должны проповедовать о гордости, так как это катастрофический грех. Гордость имеет свои последствия. Библия говорит: *«...вот 6, даже 7, говорит Господь, которые я ненавижу, что является мерзостью.»* В самом верху этого списка стоят слова «гордый взгляд». Словарь Вебстера говорит, что гордость —

это беспричинная забота о своём возвышении. Это - не то, что другие думают о нас, а то, что мы думаем о себе, что мы видим о себе.

Словарь Вебстера продолжает говорить, что это беспричинная забота в отношении возвышения талантов, красоты, имущества, достижений, которые провозглашены как возвышенные области. Гордость — это не только опыт, но и атмосфера. Потому Бог говорит, что Он ненавидит гордого. Сказано, что Он ненавидит даже того, который гордо выглядит.

Нет ничего плохого в том, чтобы быть талантливым, красивым, сильным, но если мы чувствуем, что все наши таланты, красота и сила делают нас лучше кого-то, который не так талантлив, не так красив или не так силен, мы в опасности. Это говорит о том, не показываешь ли ты себя выше другого? Ведь так ты можешь завидовать другим. Словарь также говорит, что гордость знаменательна тем, что говорит к сознанию о достоинствах. Гордость — это декларация или представленный орнамент красоты, это долларовая купюра которая выдаёт себя за 20-и долларовую.

Я хочу, чтобы вы знали, что первая проблема гордости — обманчивость. Гордость говорит, что не является правдой. Она представляет вещи, которые не настоящие.

Галатам 6:3: «Ибо если человек считает себя чем-то, когда он ничто, он обманывает сам себя.»

Гордость заставляет вас думать о себе более, чем вы того заслуживаете.

Овадия 3: «Гордость сердца твоего обманула

тебя, ты, который живешь в расселинах скальных, чье жилище высоко; который говоришь в сердце своем, Кто низведет меня на землю?»

Братья, покажите мне человека полного гордости, и я вам покажу того, который думает, что он недостижимый.

Эти люди живут, как им хочется и говорят: *«Нет ничего, что вы могли бы мне сделать Я человек сам по себе, я господин своей жизни. Кто вы, чтобы меня учить?»*

Овадия 4: «Хотя бы ты вознес себя, как орел, и хотя бы ты среди звезд поставил гнездо твое, и оттуда я низведу тебя, говорит ГОСПОДЬ.»

Вот человек, который так думает, который вознёсся над другими и думает, что никто не может его достичь. Библия говорит: *«Ты возвысил себя выше звёзд Божьих.»* Бог говорит, что в один из дней достанет его, схватит и сведёт вниз.

Псалом 49:11: «Внутренняя мысль — что дома их будут пребывать вечно, и что места жительства их — во все роды; земли свои они называют своими именами.»

Гордость даёт человеку чувство ложной уверенности.

Иллюстрация:

Говорят, когда был построен Титаник, люди объявили, что этот корабль непотопляем. Один свидетель сказал, что он слышал, как один из работников показал пальцем в небо и сказал: *«Даже Бог не сможет потопить этот корабль!»* Братья, позже на этом корабле 3/4 пассажиров погибли.

Говорили, когда этот корабль ударился об Айсберг,

пробивший обшивку корабля, корабль стал погружаться в водяную могилу. Один наблюдатель заметил, что корабль в тот момент похож на гигантский палец, который показывает на небо.

Покажите мне того, кто живёт в гордости, и я вам покажу того, который не живёт в реальности. Есть проблемы с гордостью. Она не только обманчива, она заставляет вас думать, что вы не правы, чувствовать вещи, которые неправильные. Гордость разрушительна.

Притчи 21:4: «Высокомерный взгляд, и гордое сердце, и пахота нечестивых, есть грех.»

Здесь говорится о высоком взгляде и гордом сердце.

Чего касается грех, то он и разрушает. Гордость вас разрушит.

Другая проблема гордости в том, что она беспокоит Бога. Вы говорите, что плохого в возвышении самого себя?

Притч 8:13: «Страх ГОСПОДЕНЬ — ненавидеть зло: гордость, и высокомерие, и злой путь, и своевольные уста, я ненавижу.»

Другая черта сопротивляющихся личностей в том, что они поносят, оскверняют, распространяют злые слухи в отношении других людей. Почему человек это делает? Я заметил, что гордый человек часто неуверен в себе или в ком-то, который привлекает больше к себе вниманием. Это борьба зависти и ревности, ложного заключения. Они опережают его на пути к возвышению. Они хотят пройти собственным путём, всегда быть под номером один, а это значит, что нужно поставить подножку другому человеку.

Это делает репутацию человеку, который фокусируется на зависти.

Иисус был тоже поносим религиозными лидерами своих дней, потому что у них была зависть. Если проповедник невнимателен, он также может стать завидующим другому человеку и его служению. В случае, если он поносит другого пастыря или сплетничает о нём. Это, конечно же, является общей проблемой проповедников, которые нечестивы.

Возлюбленные, не волнуйтесь о ком-то другом, делайте то, что Господь поручил вам. И делайте это наилучшим образом. Если вы горды, вы будете волноваться об успехах других, но если вы удерживаете смиренный дух, вы не будете волноваться об успехах другого. Более того, вы будете радоваться, что Бог делает через них. Не позволяйте вашей гордости или сопротивлению извратить ваши отношения и видения в отношении других людей. Мы можем многому научиться от Господа: как Он побеждал гордость и развивал приоритеты, которые очень важны и имеют большое значение.

Если Мы возьмём гордость, рождающую ранг, вспомним, что Иисус был сыном плотника. Гордясь своим имуществом, вспомните, что Иисус не имел, где приклонить голову. Если вы гордитесь вашей ответственностью, вспомните, что об Иисусе сказано: *«Может ли что происходить доброго из Назарета?»*

Если мы возьмём гордость нашей внешностью, вспомним, что у Иисуса не было *«ни вида, ни величия.»* Гордитесь вашей репутацией? Иисус сказал: *«... а вот человек, любящий есть и пить».* Гордитесь дружбой,

вспомните, что Иисус был другом грешникам и мытарям. Гордитесь независимостью? Иисус поставил Себя в пример, когда попросил у самарянки воды. Гордитесь своими знаниями, Иисус никогда не ходил в колледж. Он букве не учился, вместе с тем Он умел читать. Гордитесь вашими успехами? вспомните, что было сказано об Иисусе: *«Свои не приняли Его и не поверили в Него. Он был отвержен и оплёван».*

Если мы говорим о гордости самонадеянности, то должны вспомнить, что Иисус был послушным своим родителям. Превозносите свои способности? Иисус сказал: *«Я от себя ничего не творю. Я не ищу своего. Я творю воля Отца.»* (***«Не моя воля, но твоя да будет!»***)

Гордитесь вашим интеллектом? Иисус сказал, что Он говорит то, чему научил Его Отец.

Если Мы возьмём гордость сопротивления и оправдания, то на это Иисус сказал: *«Отче, прости им!»*

Сопротивляющиеся люди ненавидят мудрость других, потому что они думают что их мнение исключительно или их планы мудры. Они хотят в глазах других быть важными и привлекают к себе внимание и очень разочаровываются, когда обнаруживают, что это — неправда. Это разочарование взрывает надменный шар многих, неправильно идущих людей.

В 20 лет вы волнуетесь о том, что люди думают о вас. В 40 лет вас уже не интересует, что люди думают о вас, а в 60 лет вы обнаруживаете, что люди вообще о вас не думают.

Псалом 101:5: *«Всякого, тайно клеветующего на ближнего своего, истреблю: того, у кого надменный*

взгляд и гордое сердце, не потерплю.»

1 Петра 5:5: «*Так же вы, младшие, повинуйтесь старшим. И все вы будьте покорны друг к другу, и облекитесь в смирение: ибо Бог гордым противится, а смиренным дает благодать.»*

Заметьте, выбирается Его благодатью. Бог говорит это гордым: *«Я против вас! Не противьтесь!»* Заметьте также, что Бог даёт благодать смиренным. Интересовало ли вас когда-либо, почему одни люди падают, а другие - нет? Я верю, что это из-за гордости, потому что Бог гордым противится, а смиренным даёт благодать.

Иллюстрация:

Есть в Слободзее один человек, Саша, который был спасён, когда мы начинали только организовывать церковь. Он был сиротой и вырос в селе Слободзее. Это - первое село, в котором я начал проповедовать. Саша жил в Молдове, он никогда не покидал своё село. Он жил сам, и бабушка, которая жила в соседнем доме, заботилась о нём до тех пор, пока он не повзрослел. Затем бабушка умерла. Саша имел одну лишь одежду, в которой ходил везде, также и в церковь. Бог говорит, что Саша — Его дитё, а вы чьим дитём являетесь?

Бог имеет проблему с теми, которые имеют гордость. Он гордым противится, а смиренным даёт благодать.

Гордость не только беспокоит Бога, она забирает Божьи кредиты.

Второзаконие 8:11-17: «*Берегись, чтобы ты не забыл ГОСПОДА Бога твоего, не соблюдая заповедей*

его, и судов его, и уставов его, которые я заповедую тебе сегодня:

12- Чтобы когда ты поешь насытишься, и построишь красивые дома, и будешь жить в них;

13- И когда умножатся стада твои и отары твои, и умножится серебро твое и золото твое, и умножится все, что ты имеешь;

14- То не вознеслось сердце твое, и не забыл ты ГОСПОДА Бога твоего, который вывел тебя из земли египетской, из дома неволи.

15- Который вел тебя через ту дикую местность великую и ужасную, в которой были змеи огненные, и скорпионы, и засуха, где не было воды; который вывел тебе воду из скалы кремниевой.

16-Который питал тебя в дикой местности манной, которой не знали отцы твои, чтобы смирить тебя, и чтобы испытать тебя, дабы сделать тебе, дабы сделать тебе добро при последнем твоём конце;

17- И ты не сказал в сердце твоём, Моя сила и могущество руки моей приобрели мне богатство это.»

Это стихи не только о том, что вы думаете о себе, но и о том, что вы верите тому, как думаете.

Стих 17- «И ты не сказал в сердце твоём, Моя сила и могущество руки моей приобрели мне богатство это.»

Это не только время успеха, но и возможность быть ближе к Богу во время борьбы. Лучшие дни нашей жизни были тогда, когда мы ели одну лишь картошку.

Всё, что мы имеем, — это Бог. Жизнь в Молдавии очень проста. И всё это - Бог.

Проблема гордости не только в том, что она забирает Божий кредит, но и в том, что гордый вредит другим.

Посмотрите **Псалом 10, стихи с 2 по 8.**

Я хочу, чтобы вы не думали в себе, что есть что-то плохое в том, чтобы быть красивым, талантливым, богатым или сильным. Плохо, когда вы чувствуете, что это благословение делает вас лучше других. Нет ничего плохого в церкви, которая имеет Возрождение, но если мы возвращаем себя к тем, которые не имели никогда Возрождение, у нас проблемы. Гордость направляет всех на Божий суд.

Псалом 12:3: «Истребит ГОСПОДЬ все льстивые и язык, который говорит гордое;»

Льстивые уста используются для восхваления себя.

Я никогда бы не хотел забыть, где Бог меня нашёл. Я никогда не забуду, что Бог использовал, чтобы привезти меня сюда: мама с папой, моя супруга Сюзан, Вес Лаутон, Пастор Ньюкамер, Пастор Рэй Роджерс, Рэй Палмер, Джин Браун, Пастор Пол Дебако.

Псалом 101:5: «Всякого, тайно клеветующего на ближнего своего, истреблю: того, у кого надменный взгляд и гордое сердце, не потерплю.»

Притчи 16:18: «Погибели предшествует гордость, и падению — надменный дух.»

Притчи 17:19: «Кто любит преступление, тот любит ссору; и кто возвышает ворота свои, тот ищет погибели.»

2. Мы видим не только проблемы с гордостью. Я хочу, чтобы вы увидели того, кто двигает гордостью, кто ответственен за неё.

Исайя 14:12-15: «Как упал ты с неба, О Люцифер, сын утра! как повержен на землю ты, который ослаблял нации!

13- Ибо ты сказал в сердце своем, Я взойду в небо, я вознесу престол мой выше звезд Божьих: я сяду также на горе собрания, на краях севера:

14- Я взойду выше высот облачных; я буду подобен Всевышнему.

15- Но ты будешь низведен в ад, в края ямы.»

Здесь мы видим того, который ответственен за это разрушение.

За эпидемию гордости ответственен сатана. Это не час Святого Духа. Мы должны испытывать духов.

Проблема не только с гордостью из-за сатаны, также есть картина самой гордости.

Посмотрите во **2 Царей 5** глава.

Мы читаем о Неемане. Это прокажённый военачальник, который был почитаемым, храбрым

человеком. В одной из своих компаний он берёт в плен девочку израильтянку. Она, говоря с женой Неемана, как-то сказала: *«Как бы я хотела, чтобы мой господин встретился с пророком в Израиле! Он мог бы для него что-то сделать!»*

Царь Сирии посылает письмо царю Израиля, но здесь связь между ними теряется. Не царь Израиля, должен был помочь Нееману. Это должен был сделать сделать. Царь Израиля очень обиделся и разозлился, думая, что царь Сирии ищет причины напасть на него, ведь он не мог ничего сделать, чтобы исцелить Неемана от проказы.

Посмотрите на **стихи с 7 по 11**, чтобы заметить проблему гордости.

Стих 11: *«Но Нееман разъярился, и ушел, и сказал, Вот, я думал, Он непременно выйдет ко мне, и станет, и призовет имя ГОСПОДА Бога своего, и ударит рукой своей по тому месту, и вылечит прокаженного.»*

Нееман в гневе развернулся. Посмотрите, я думаю, у него проблема с гордостью. Нееман думал, что пророк должен выйти и сделать что-то сенсационное. Многие люди также ищут этого сегодня. Они не ищут людей, наполненных Святым Духом.

Посмотрите, мы видим, что к Нееману выходит простой слуга (**стих 12**).

Это ничего общего не имеет с водой.

- Сила не зависит от освобождения.
- Сила ни приходит с программами.

- Сила в том, чтоб делать то, что сказал Бог.

В гордости он думает, что может сделать это без Божьего влияния!

Стихи 13 и 14: «13- И подошли слуги его, и говорили ему, и сказали, Отец мой, если бы пророк сказал тебе сделать что-нибудь великое, разве бы ты не сделал? насколько больше тогда, когда он говорит тебе, Омойся, и будь чист?»

14- Тогда сошел он, и окунулся в Иордане семь раз, согласно слову человека Божьего: и плоть его вернулась подобно плоти малого ребенка, и он был чист.»

Когда работает Бог, вы не можете это объяснить.

Картина гордости проявляется, когда мы становимся на место Бога или выше Него.

4. Последняя вещь: предупреждение гордости.

Гордость — это проблема. Как предотвратить её?

Посмотрите в **Генезис 6 и Римлянам 12**.

Генезис 6:5-8: «И увидел БОГ, что велика была нечестивость человека на земле, и что каждое воображение мыслей сердца его было только зло постоянно.

6- И раскаялся ГОСПОДЬ, что создал человека на земле, и огорчился он в сердце своем.

7- И сказал ГОСПОДЬ, Истреблю человека, которого я сотворил, с лица земли; и человека, и животное, и пресмыкающееся, и птиц небесных; ибо я

раскаиваюсь, что создал их.

8- Но Ной нашел благодать в глазах ГОСПОДА.»

Бог разрушает землю из-за постоянного зла в людских мыслях.

Как предупредить зло?

Римлянам 12:3: «Ибо через данную мне благодать, говорю каждому, кто находится среди вас, не думать о себе более высоко, чем ему должно думать, трезво, согласно тому, как Бог уделил каждому человеку меру веры.»

1. Вам нужно следить за своим мышлением.

(Не забудьте людей низкого поведения).

- Начинали ли вы петь, не имея Божьего прикосновения?
- Начинали ли вы воскресную школу без Божьего прикосновения?
- Свидетельствовали ли вы кому-то без Божьего прикосновения?

Мы все нуждаемся в Боге.

1 Коринфянам 4:6-8: «И это, братья, я образно перенес на себя и на Аполлоса ради вас; чтобы вы научились на нас не думать о людях сверх того, что написано, чтобы никто из вас не надмевался друг перед другом.

7- Ибо кто делает тебя отличным от другого? и что ты имеешь, чего не получил? а если получил,

почему хвалишься, как будто не получил?

8- Теперь вы сыты, теперь вы богаты, вы стали царствовать, как цари, без нас: и мое желание к Богу, чтобы вы действительно царствовали, чтоб, и нам царствовать с вами.»

2. Другой метод предупредить гордость — искать того, кто не может вам вернуть.

Бог приводит в нашу жизнь тех людей, у которых нет способности иметь, и Он желает, чтобы мы были им благословением. Одолжите тому, кто не может вам вернуть.

Дайте Богу всю славу!

Римлянам 10:3-6: «Ибо они, не зная праведности Божье, и пытаясь установить свою собственную праведность, не покорились праведности Божьей.

4- Ибо Христос – конец закона к праведности каждому, кто верит.

5- Ибо Моисей описывает праведность, которая от закона, Что человек, который исполняет то, что будет жить тем.

6- Но праведность, которая от веры, говорит так, Не говори в сердце твоём, Кто взойдет в небо? (то есть, свести Христа сверху:))»

Не забудьте Того, Кто ответственен за то, что вы здесь находитесь!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.